



平成 22年 2月 23日

各 位

上場会社名 株式会社 ネット
 代表者名 代表取締役社長 井上 高志
 (コード番号 2120 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 浜矢 浩吉
 (TEL 03 - 6204 - 4064)

(訂正)「平成22年3月期 第3四半期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成22年2月1日に発表いたしました「平成22年3月期 第3四半期決算短信」の記載事項の一部に訂正を要する事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

不動産ポータル事業の「HOME'S 賃貸・不動産売買」の月別売上高における、平成20年6月度及び同年7月度の月間売上高の一部金額の入り繰りによる記載誤りについて、訂正を行うものになります。

2. 訂正箇所

【5ページ】

1. 連結経営成績に関する定性的情報 (1) 不動産ポータル事業

「HOME'S 賃貸・不動産売買」の業績推移

《訂正前》

(省略)

「HOME'S 賃貸・不動産売買」加盟店当り売上高 (単位: 円)

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
平成20年 3月期	45,891	45,859	52,064	51,904	51,843	51,760	52,286	51,812	51,937	54,431	55,496	55,610
平成21年 3月期	52,449	51,915	<u>51,984</u>	<u>52,723</u>	53,196	53,983	54,302	54,423	54,447	56,271	55,686	55,564
平成22年 3月期	53,378	53,087	53,017	54,163	54,527	55,643	53,862	54,183	54,879			

「HOME'S 賃貸・不動産売買」売上高 (単位: 千円)

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
平成20年 3月期	357,312	358,801	403,967	413,006	417,597	420,292	424,146	426,624	436,746	464,242	480,545	487,205
平成21年 3月期	455,783	449,846	<u>455,436</u>	<u>459,168</u>	466,583	479,643	491,922	500,968	513,653	538,628	557,482	562,310
平成22年 3月期	541,628	536,929	539,454	557,286	563,328	580,748	585,050	594,446	603,290			

(省略)

《訂正後》

(省略)

「HOME'S 賃貸・不動産売買」加盟店当り売上高 (単位: 円)

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
平成20年 3月期	45,891	45,859	52,064	51,904	51,843	51,760	52,286	51,812	51,937	54,431	55,496	55,610
平成21年 3月期	52,449	51,915	<u>51,737</u>	<u>52,971</u>	53,196	53,983	54,302	54,423	54,447	56,271	55,686	55,564
平成22年 3月期	53,378	53,087	53,017	54,163	54,527	55,643	53,862	54,183	54,879			

「HOME'S 賃貸・不動産売買」売上高（単位：千円）

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
平成20年 3月期	357,312	358,801	403,967	413,006	417,597	420,292	424,146	426,624	436,746	464,242	480,545	487,205
平成21年 3月期	455,783	449,846	<u>453,276</u>	<u>461,328</u>	466,583	479,643	491,922	500,968	513,653	538,628	557,482	562,310
平成22年 3月期	541,628	536,929	539,454	557,286	563,328	580,748	585,050	594,446	603,290			

（省略）

以上